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| found the course intellectually stimulating.

Strongly agree (9) P ©0.0%
Agree (5) | 33.3%
Neither agree nor disagree (0)  0.0%
Disagree (0)  0.0%
Strongly disagree (1) &% 6.7%
[ Total (15) ]
0 50% 100%

The course afforded me the opportunity to develop a deeper understanding of the subject matter.

Strongly agree (6) [ s 40-0%
Agree (7) | 46.7%
Neither agree nor disagree (1) ZZ77Z
Disagree (0)  0.0%
Strongly disagree (1) %% 6.7%
[ Total (15) ]
50% 100%

Course projects, assignments, and tests provided opportunities for me to demonstrate an understanding of the course material.

Strongly agree (3) B0 20.0%
Agree (7) | 46.7%
Neither agree nor disagree (3) % s 20.0%
Disagree (1) [ 6.7%
Strongly disagree (1) &7 6.7%
[ Total (15) ]
0 50% 100%

Strongly agree (5) s 33-3%
Agree (7) 46.7%
Neither agree nor disagree (1) 5 6.
Disagree (1) [ 6.7%
Strongly disagree (1) %% 6.7%
[ Total (15) ]
0 50% 100%

The quality of the learning experience offered to me in this course was:

Qutstanding (3) B0 20.0%
Very Good (4) | 26
Good (6) #
Poor (
Unacceptable (
[ Total (15

7%

40.0%

3)
4)
6)
1)
1)
)]

o

50% 100%
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The instructor tried to create a learning environment that was conducive to my learning.

Strongly agree (

Agree (

Neither agree nor disagree (
Disagree (
(

5

0.0%
Gt 13.3%

0 50% 100%

Strongly disagree

6)
3)
4)
0)
2)
[ Total (15) ]

The instructor was available to answer questions during posted hours.

Strongly agree (5) s >-3%
Agree (7) | 46.7%
Neither agree nor disagree (1) ZZ77 6.
Disagree (1) - 6.7%
Strongly disagree (1) %% 6.7%
[ Total (15) ]
0 50% 100%

The instructor presented materials clearly.

Strongly agree (4) b 20.T%
Agree (5) | 33.3%
Neither agree nor disagree (3) % s 20.0%
Disagree (1) [ 6.7%
Strongly disagree (2) 777777727 13.3%
[ Total (15) ]
0 50% 100%

The instructor encouraged me to think critically about the subject matter.

Strongly agree (10) i ©6.1%
Agree (3) | | 20.0%
Neither agree nor disagree (0)  0.0%
Disagree (1) [ 6.7%
Strongly disagree (1) %% 6.7%
[ Total (15) ]
0 50% 100%

What is your semester level in your current program?

1stor2nd (0)  0.0%
3rd or 4th (5) |
5th or 6th (6) |
7th or 8th (4) N 26.7%
9th or higher (0)  0.0%
[ Total (15) ]
0 50% 100%
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What was the amount of effort that you put into the course, measured by average number of hours per week, including class time?

Less than 4 hrs/wk (2) S 13.3%
4 to 7 hrs/wk (5) | ) ] 33.3%
8 to 10 hrs/wk (7) (i 46.1%
11 to 14 hrs/wk (1) [ 6.7%
More than 14 hrs/wk (0) | 0.0%
[ Total (15)]
0 50% 100%

Vagree (14) 7/ 7000740002070 B
| disagree (1) | | 6.7%
[ Total (15) ]

0 50% 100%
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